
 

 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

25 червня 2019 року                                                                                                                 м. Київ 

Р І Ш Е Н Н Я  № 550/ко-19  
 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі колегії: 

головуючого - Устименко В.Є.,  

членів Комісії: Гладія С.В., Луцюка П.С., 

 

розглянувши питання про виправлення допущеної описки у тексті рішення Вищої          

кваліфікаційної комісії суддів України від 13 травня 2019 року № 231/ко-19 про результати 

кваліфікаційного оцінювання судді Луганського окружного адміністративного суду                

Пляшкової Катерини Олександрівни на відповідність займаній посаді, 

встановила: 

Рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 13 травня 2019 року                                        

№ 231/ко-19 визнано Пляшкову Катерину Олександрівну такою, що підтвердила здатність 

здійснювати правосуддя в Луганському окружному адміністративному суді. 

Визначено, що за результатами кваліфікаційного оцінювання суддя Луганського              

окружного адміністративного суду Пляшкова К.О. набрала 735 балів. 

Утім, в тексті описової частини рішення на п’ятому аркуші допущено описки, а саме,                           

в абзаці четвертому зазначено «Згідно з інформацією Національного агентства з питань           

запобігання корупції власниця автомобіля Пляшкова О.М.» замість «Згідно з інформацією,                     

яка міститься в досьє, власниця автомобіля Пляшкова О.М.», в абзаці п’ятому зазначено          

Пляшкової О.М. замість Пляшкової К.О. 

Згідно з пунктом 4.13.10 Регламенту Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, 

затвердженого рішенням Комісії від 13 жовтня 2016 року № 81 /зп-16 (зі змінами та           

доповненнями), Комісія може ухвалити рішення про виправлення допущених у рішенні              

описок. 

Заслухавши доповідача, Комісія дійшла висновку про необхідність виправлення           

допущеної у рішенні від 25 квітня 2019 року № 144/ко-19 описки. 

Керуючись статтями 92, 93, 101 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», 

Регламентом Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, Комісія 

вирішила: 

виправити описки на п’ятому аркуші в абзаці четвертому описової частини рішення Вищої 

кваліфікаційної комісії суддів України від 13 травня 2019 року № 231/ко-19, замість слів                    

«Згідно з інформацією Національного агентства з питань запобігання корупції власниця автомобіля 

Пляшкова О.М.» зазначити «Згідно з інформацією, яка міститься в досьє,                                           

власниця автомобіля Пляшкова О.М.», в абзаці п’ятому замість Пляшкової О.М. зазначити                    

Пляшкової К.О. 

 

Головуючий           В.Є. Устименко  

Члени Комісії :         С.В. Гладій  

           П.С. Луцюк 

 


